

车辆停放更有序 禁烟行动更有力 窗口服务更完善

“四城同创”让医院“窗口”亮起来

医院作为社会服务的重要窗口，其服务质量、整体秩序如何，不仅关系到人民群众的身心健康，也体现一个城市的文明程度。今年是我市“四城同创突破年”，各医院从细节入手，不断提升医疗卫生服务水平，改善周边环境，努力让医院的“窗口”亮起来。近日，记者走访市区部分医院，发现各医院门前车辆停放更加有序，内部禁烟行动更加有力，各个窗口服务更加完善。

观，车辆乱停放现象基本绝迹。

走访中，记者还注意到各医院门口的显示屏、大厅导医台、走廊柱子上、住院大厅入口等处都张贴或摆放了“禁烟”标志或标语。在市人民医院，记者看到一名中年男子一边吸着烟，一边往里走，走到半路又急急忙忙调头，将手中的香烟掐灭后，才又走进住院大厅，原来他是看到了摆放在住院大厅里的禁烟标志。“绝大多数前来就医的市民都能做到在医院里面不吸烟，但也有少部分人没有‘禁烟’意识。为了使‘禁烟’深入人心，并使之成为每个人的自觉行为，我们在医院各部位张贴或摆放了200多份‘禁烟’标志或标语，收到了较好的效果。”市人民医院相关工作人员告诉记者。

走访中，记者还注意到各医院内随地吐痰、乱扔酒精棉球等现象也基本没有了。

在医院就医环境改善的同时，各窗口服

务也在不断完善。记者在各医院门诊大厅领药窗口看到，为了制止插队、不排队等不文明现象，医院在领药窗口上方都安装了电子显示屏，将每位需要领药的患者名字依次显示在屏幕上。“现在领药都是按照显示屏上名字的次序来的，再也不用担心有人插队了。”在市人民医院门诊大厅排队领药的市民张女士说。

在市中医医院(东区)，记者还看到一群“爱加倍”志愿者。“东区医院新建不久，很多市民对一些科室所在楼层不了解，市中医医院邀请我们来帮助医院做些引导，以方便广大市民就医。”一名志愿者告诉记者，目前，他们共有40多人分布在中医医院的各个科室，义务为市民提供服务。 夏慧

“四城同创”看变化

有人上门推销香皂

一闻就晕是谣言!

近日，记者与许多市民一样收到微信朋友圈内朋友转发的“有人上门推销迷魂香皂，户主一闻就会晕过去，推销香皂的人会乘机把值钱的东西拿走……”微信还附有标有“物业”字样的通知，而且还说“南门的李女士家中的全部财产几分钟内就被人拿走了”等等。这一微信的转发及跟贴在市民中产生了一定恐慌。对此，记者专门走访了有关部门和单位。

记者在走访中了解到，我市有大家熟知的“南门”，但南门大街一带并未发生类似的案件，辖区派出所也没有接到相关报案。

同时，记者在富达新村等南门附近小区也没有发现物管张贴此类通知。南门一带辖区派出所民警说，这一微信传播的“物业通知”一看就是假的，前几年就流传过，早就被判定为谣言。再看这侧“物业通知”，时间、地点、人物等都模糊不清，叙述也含糊其词，明显就是假的，市民不必惊慌。

市人民医院麻醉科医生说，闻香就晕在医学上几乎不可能。如果一闻就失去知觉，医院麻醉科还有什么用呢？即使有一些特殊的化学药品、神经毒气等能让人很快昏迷，但也要数分钟才能起作用。而这些特殊的化学药品，一般人几乎无法碰到，市场上更无法买到，所以闻香即晕肯定是谣言。

但警方提醒广大市民，尽管没有闻香即晕一说，但大家要增强自我防范意识，对上门推销商品的陌生人，最好不要让其进门，以防发生诈骗或入室抢劫案件的发生。如遇到推销者纠缠，可拨打110报警电话求助。另外，要拒绝陌生人递上的香烟和饮料等，以防不测。

殷朝刚



近年来，城南新区高效农业发展呈现出如火如荼的喜人态势。为实现高效农业项目持续、健康发展，该区在明确农业专干与项目结对的同时，责成全区农技人员全程“贴身”服务，为项目提供强大的技术支撑。

图为农技人员巡查已挂果的吊瓜项目。

郑红梅 摄

科技人才项目 19 日集中签约

(上接一版)举办“互联网+协同制造”论坛及成果发布会和电线电缆产业发展形势及成果发布会。市委人才办有关负责人告诉记者，市委、市政府举办此次活动，目的是全面展示“秦邮人才集聚”提升年活动成果，推进与各高等院校、科研院所之间的合作交流，集聚创新要素，加快发展创新型经济，促进全市又好又快发展。

为确保此次活动取得实实在在的效果，市委人才办、市科技局等部门以及各

乡镇、园区积极联系省、市人才、科技部门和部分高校，落实参加活动的嘉宾，同时深入走访企业，了解企业的技术需求，帮助企业与高校院所搭建合作的桥梁。此外，动员本地和外地有志于创业的人士入驻“高邮·创客邦”进行创业，目前已有本地和上海、苏州等地的人士计划在“高邮·创客邦”创业。 刘长华 周雷霖

责任编辑 郭兴荣

本报讯 回乡深秋，美不胜收。日前，记者在菱塘回族乡乡村采访，仿佛置身一所美丽的花园，所到之处，绿意盎然，五彩缤纷，好一幅“村庄景中藏、村民景中游”的动人画卷。该乡党委副书记潘杰欣喜地告诉记者，近年来，菱塘乡把“景秀”村庄行动作为全乡生态文明建设和美丽乡村建设的重要内容，努力做到“一村一特色、一庄一品位”，为回乡同胞的幸福生活集聚无限的绿色正能量。

在“景秀”村庄行动中，菱塘回族乡结合开展省“绿化示范村”创建，根据各自自然村实际情况和村庄的不同类型，及时与各村组相关庄台和农户进行沟通交流，征求绿化美化意见，最后再与村里一起定规划、定方案、定标准、定目标，彰显“景秀”村庄特色，凸现“景秀”村庄品位。骑龙村、高庙村、龚家村按照创建省绿化示范村的标准，以“处处有林、四季有花”为目标，实施村庄道路立体绿化，合理布局树木，科学搭配乔、灌、花、草；清真村、王姚村、菱塘村按照“回乡乡土特色，生态田园村庄，宜居宜业宜游”的总体定位，以道路绿化、庭院绿化、村周绿化为主体，因地制宜打造景观节点，进一步提升林牧生态景观园和东吴农业生态园的原态。

菱塘乡六个村每个村重点打造5个30户以上庄台，以沿乡公路两旁、视线所及、人口居住较为集中、结合村庄整治项目的自然庄台为主，户均新增各类树木20株，房前以乔木为主，高度不低于2米，树径3至4公分。其他一般村庄，对照上述标准查漏补缺，按标准新植树木。所有沿线路、河道及可视范围内村庄都要有树木，彻底消灭“裸庄”。在树木选择上，做到有花有果，乔灌搭配，常绿彩色树种和经济林种相结合。仅今年，全乡就已累计投入超过240万元用于“景秀”村庄建设，新栽桂花、香樟、银杏等具有较高观赏和经济价值的绿化苗木近26000株，庄台绿化覆盖率达36%以上。

“景秀”村庄行动，巩固提升了菱塘国家卫生镇、国家生态镇、全国重点镇、全国“美丽”乡村试点单位、江苏省园林小城镇、江苏省特色景观旅游名镇等创建成果。截至目前，该乡共创建省级“绿化示范村”5个、市级“绿化合格村”6个，为菱塘“美丽乡村”建设增添了一抹浓墨重彩。 陆业斌

《高邮市城市总体规划(2014—2030)》通过专家论证

(上接一版)听取方方面面的意见和建议后，专家组一致认为《高邮市城市总体规划(2014年—2030年)》对城市发展基础以及面临的形势进行了较为系统的分析，根据纲要论证意见深化完善了有关内容，提交的规划成果思路清晰、内容较为全面，达到了国家和省有关城市总体规划编制的要求。同时还针对新型城镇化、产业发展、生态建设等重点问题进行了专题研究，并开展了公众意愿调查，为规划成果提供了较好的技术支持。 魏爽 郭玉梅

干在实处 从“微”字做起

力，掌握为人民服务的真本领和真功夫。二是要真学。要有甘当小学生的胸怀，在学习的内容上广博精深、兼收并蓄。在经济建设和群众实践的大课堂中砥砺精神，在创造性地贯彻执行党的路线方针政策中深化认识，在破解经济发展中的重点难点问题中增强能力，不断提高综合素质。要勇于拜群众为师，带着感情和责任深入群众，及时发现群众创造的新鲜经验，集中群众的智慧，改进工作思路和方法，更好地推动工作。三是要会学。在掌握科学方法上下功夫，方法体现思维水平，影响学习效果。要原原本本地学，认真研读党的文献文件，全面深入领会精神实质，掌握其中的立场、观点、方法；要融会

贯通地学，从历史与现实、国际与国内、理论与实践的关联中思考比较，既弄清基本观点，又弄清其产生的时代背景，举一反三，活学活用；要带着问题学，善于发现问题、提出问题、直面问题，切实解决服务发展中的难点问题、人民群众反映强烈的突出问题、党的作风建设面临的严峻问题，使政府办工作有所发展、有所创造、有所前进。

提倡微服务，不断增强服务地方经济社会发展的工作效能。政府办公室作为政府的窗口部门，理应摒弃“门好进、脸好看、事难办”的怪象，主动创新服务形式，不断开展微服务，以春风化雨滋润群众心田，以细心、暖心、贴心的微

服务赢得群众信赖，提升工作效能。微服务就是真服务、真干事、讲实效、出实招、办实事，多做雪中送炭的工作，少干“锦上添花”的假把式，不人为堆砌“盆景”。充分发扬钉钉子的精神，没有服务到位出实效，锤子就绝不落下来。坚决摒弃高高在上、指指点点的假服务，而是俯下身子，亲力亲为，在为群众服务过程中，看谁做得更周到，想得更仔细，群众更满意。一方面注重提升服务质量，政府办公室就是要在提升服务质量上下功夫，落实“首问负责制”、让群众少跑冤枉路、少花冤枉钱，解群众燃眉之急、帮企业走出困境；另一方面注重挖掘服务内涵，牢固树立新理念，不断拓展服务内容、提升服务层次，摆脱部门利益束缚的狭隘思想，树立上一盘棋的思想，创造性地开展好工作，让群众在市场经济中敢闯敢试，真正让群众得实惠得好处。

菱塘「景秀」村庄集聚绿色正能量

一村一特色 一庄一品位